

# 离异女找情郎,找到一只“狼”

## 梦醒时分,她已经是失财又失身。这又是一个老套而又无奈的故事

### 离异女子报上征婚

俞琴老家在四川,10多年前跟丈夫离婚,孤身带着年幼的儿子闯荡无锡。俞琴颇有经营头脑,打拼多年,手头有了一些积蓄,在锡城购了房。

37岁的俞琴风韵犹存,白天忙忙碌碌不觉得什么,到了晚上孤寂的感觉时不时袭来,她很想有一个完整的家庭。考虑再三,她决定采用征婚的办法碰碰运气,2006年7月下旬,她在某报上刊登了征婚启事。前来应征的男士还不少。一个叫“李福庆”的人引起了她的注意。

“我叫李福庆,39岁,某外资企业工程师,身高1.70米,广东人。”8月下旬,俞琴收到陌生手机号发来的一条短消息。俞琴反复阅读该短信的内容,不由怦然心动,对方的条件完全符合自己的要求,简直就是量身定做。她当即回电“李福庆”要求见面,时间定在8月30日。

“某女,离异,36岁,有一子,有房,文静大方,欲觅40岁以上,身高1.70米左右,通情达理,有事业心男士为伴。”这则征婚启事在某报刊登后,很快有一名“钻石王老五”应征,这令俞琴(化名)欣喜万分。未料,“钻石王老五”竟是一个骗子,俞琴失财又失身……

### 男子冒充大款应征

接到俞琴伸出的橄榄枝,“李福庆”,也就是何方,高兴极了!何方的真实身份是在无锡觅食的“摩的”司机。见到俞琴征婚启事的时候,他正处于穷困潦倒、走投无路之际。

何方,四川南充人,1968年12月出生,初中文化,租住



无锡市芦庄小区。1994年4月,他因盗窃摩托车被判刑12年。服刑期间,妻子与其离了婚。2005年初,何方来到无锡,靠做摩托车载客生意维持生活。

何方所冒名的“李福庆”,是他在广东时的一个熟人,他在广东开车用的就是李的驾驶证。他把驾驶证上的照片换成自己的,制作了假身份

证和中山大学本科毕业的假文凭,又到商店添置了一套新行头。一切就绪,8月30日,何方与俞琴约定当晚6时在一售楼处门口会面。

大献殷勤俘获芳心

8月30日晚6时,何方手捧12朵大红玫瑰花准时出现。俞琴当下就产生了好感。

何方一口广东普通话,对自己的身世侃侃而谈。他自我介绍中山大学毕业,家住广东惠州,现系无锡市一家电子公司技术工程师,年薪十几万元,家中姊妹都是做房地产的,生意做得很大。

等到第三次约会,两人便同居了。何方从此吃住住在俞琴家。

### 梦醒时分财色俱损

9月上旬,俞琴向何方提出了结婚要求,并称想到太湖花园买套二手房。何方却非要买高档住宅。俞琴信以为真,一连几天与何方兴冲冲四处看房子,看中了长江花园的一套新房,开价130万元,何方一拍胸脯,买下。何方搬开介绍房源的中介公司,让他的女友阿珍冒充房主,化名“万梅婷”,来自香港,直接到俞琴家中商谈购房事宜。

俞琴相信了“买卖双方直接商谈省中介费”之说,与“万梅婷”商谈了好几次,于9月17日签下一纸房屋买卖协议。

130万元成交,9月17日先付100万元,9月21日办好房产证过户手续,再付30万元余款,交手续费1万元。何方让俞琴在协议书上的乙方栏签上姓名,他说自己的身份证拿回广东办二代证了,没有身份证是不能办房产过户的,俞琴签了字,今后这房产就归她了。俞琴喜滋滋地签了字。“万梅婷”也爽快地在甲方栏签了字。当天,何方告诉俞琴,100万元款项已汇到“万梅婷”的账户。

又实施了一连串骗局后,何方“金蝉脱壳”地失踪了。那边,俞琴还在做着结婚美梦。当她终于明白遇到骗子了,眼前一黑,差点跌倒。

何方自以为天衣无缝,作案后照做“摩的”生意。10月10日傍晚,他被逮捕。通讯员 边宪华 快报记者 朱俊骏 宗一多



## 前妻“擅自”去流产 吴先生一怒之下要索赔

### 律师说:这是人家的自由,吴先生管不着

□快报讯(记者丁岚)“虽然我们离婚了,但你也无权擅自打掉我的孩子!”南京市民吴先生日前聘请律师欲状告前妻,理由是前妻未经他的同意,擅自打掉了他的骨肉。

现年32岁的吴先生是南京某高校的化学教师。2002年4月,吴先生经人介绍与南京某银行的工作人员张某相识。2004年10月,两人在经过两年多的交往后正式结婚。结婚前一周,张某要求吴先生写下“保证书”,保证“婚后同意妻子不生孩子,永远保持丁克家庭”。吴先生当时也真的写了。据吴先生说,他当时以为这只是妻子的一个“小女人玩笑”,没想到妻子婚后真的坚决不愿意生孩子,而他只要与妻子谈这事,妻子就指责他“言而无信,不算男人”。其间,吴先生远在山东农村的父母为此事曾三次专程到南京来与儿子谈,甚至不惜以断绝父子关系相威胁,但张某仍不为所动。这让吴先生心里很不是滋味。今年9月初,当吴先生再次为此事与妻子不欢而散后,索性搬到办公室去住,随后提出与妻子协议离婚。9月24日,两人正式办理了协议离婚手续。

10月6日,吴先生回原

来的住处取衣服时,发现前妻张某正在家中休病假,张某的母亲专门请假来南京照顾她。吴先生一听,马上关心地询问前妻“得了什么病”,没想到前岳母没好气地骂他“装什么呀装”。原来,张某在与吴先生商谈离婚之事的那几天,已经知道自己意外怀孕了,但她没有告诉吴先生,因为她觉得“反正都要离婚了,说了也没有任何意义”。办完离婚手续的第三天,张某自己到医院去把孩子流产了。

吴先生一听此事勃然大怒。他心里明白,自己其实与前妻并没有太多的矛盾,最主要的是他想要个孩子。而前妻没离婚前明明知道自己怀孕了,竟然不告诉他并私自打掉了属于他们共同的孩子,这让吴先生越想越不能接受。他认为,即便后来他们离婚了,但孩子也是在没离婚之前怀上的,前妻也没有权利独自处理此事。于是,吴先生聘请律师,准备向前妻索要5万元的精神赔偿。

江苏当代国安律师事务所刘万福律师在接受记者采访时表示,吴先生的要求很难得到法律保护,因为妇女不生孩子的权利是法律赋予的,且胎儿在脱离母体之前是不具有独立民事主体资格,不论是分娩还是终止妊娠,都是孕妇的人身权利。对于这些人身权利,妇女可以独立行使,不需要经过丈夫同意。

## 开啤酒开出了一起伤害案

### 一点点小事,值得如此小题大做吗?怎么能随便打人呢?

□快报讯常州电(通讯员符冰言 霏海实习生 葛小里)两桌客人在一家火锅店吃饭,刘某用筷子开啤酒产生的“噪音”惊扰邻桌,唐某看了一眼遭到刘某朋友李某指责;为了找回面子,唐某带人“修理”了李某一顿。近日,犯罪嫌疑人唐某因涉嫌故意伤害罪被常州市新北区人民检察院批准逮捕。

8月27日晚11时40分,常州市公安局新北分局城北派出所接到报警,称河海街道一火锅店门口有人

被打伤。该所接警后立即出警赶赴现场,发现一男子躺在地上已经昏迷。经现场查访,警方掌握了犯罪嫌疑人李某的身份,并在火锅店门口进行守候伏击。两天后,民警将犯罪嫌疑人唐某抓获并传唤至派出所。在派出所里,犯罪嫌疑人唐某交代了犯罪事实。

据介绍:当天晚上8时左右,李某、刘某和伍某三人到火锅店去吃饭,伍某后来有事先走了;到11时左右,刘某用筷子开啤酒时声音比较大,旁边一桌有个光膀子男子

朝他们看了一眼。李某当时就对着那人喊:“看什么看,有什么好看的。”李某的话让那人感觉很没面子。旁边那桌客人没多久走了,但光膀子男子很快就带人返回找李某出气,他们连拉带推将李某带到楼下,一顿拳脚之后,他们扬长而去。等到刘某下楼的时候,他看到李某朝天躺在地上——李某左脸有一个伤口在流血、左眼肿成青紫色,脸上还有鞋印。刘某当时就打110报警。后经法医初步鉴定,李某之伤已达到轻伤标准。

## “金丝美容”惹祸了

### 爱美的女士差点遭到毁容,这真是得不偿失

□快报讯(记者 谊磊 通讯员 建源 张勤)三位爱美女士以每根金丝1.8万元的价格做了“金丝美容术”,却不料非但没永葆青春,反而出现了严重的后遗症。而更让她们感到痛苦的是,植金额、面部的金丝已无法取出,否则有毁容的风险。近日,该三名女士向吴江市人民法院提起诉讼,要求美容院在赔偿医药费以外,另赔偿精神损失费5万元及加倍赔偿植入金丝的费用。

据悉,谢某、潘某、范某三人均是某美容院的老顾客。在该美容院老板周某

介绍下,为了达到“永葆青春”的目的,三人同意接受进行金丝植入美容手术。2005年9月、11月以及今年1月,三人分别在该美容院进行了该项美容手术,每根金丝费用高达1.8万元。其中谢某一人植入6根金丝。

然而,就在美容手术结束后不久,三人的脸部并没有出现周某承诺的“至少年轻10岁”的效果,相反出现了红肿、疼痛、眼睛流泪等症状。经一番交涉,周某退还了三人全部的美容费用,但她们的不适症状并未消除。今年9月,由于额、面部的疼痛以及失眠,

三人又一起到上海求治。医生诊断后认为,金丝切断后在额、面部分散,已无法取出,否则将有毁容的危险。

记者从有关部门了解到,今年3月下旬,国家食品药品监督管理局发出了紧急通知,未曾审批过“美容金丝”类产品,市场上正在销售使用的产品应属无证产品。至此,“金丝美容”被正式叫停。

三位爱美的女士后悔不已,她们认为正是因为周某的虚假宣传,才引起她们美容不成却险遭毁容的后果,该行为已构成了欺诈,遂向法院提起了诉讼。

## 工人受伤谁也否认不了

### 这家公司越是不服越是“吃亏”

□快报讯(通讯员 溧海 记者 马乐乐)一名工人上班受伤后,因为工伤赔偿与单位发生争议,单位不服两次鉴定结果提出第三次鉴定,谁知鉴定的结果却是伤残等级的加重。

久福公司不服,将雷某告上了溧水县法院,并提出了鉴定申请。经过南京市劳动能力鉴定委员会鉴定,雷某的伤情仍为七级伤残。久福公司仍然不服,继续提出鉴定申请。今年,江苏省劳动能力鉴定委员会作出了第三次鉴定的结果:六级伤残。无疑,伤残等级的加重将让公司承担更多的赔偿数额。近日,法院判决久福公司赔偿雷某各项损失13.7万余元。

会鉴定,构成了七级伤残。去年1月他离开了单位。离职的雷某与久福公司协商工伤待遇,始终无法得到解决,于是将单位告上了仲裁委,仲裁委裁决久福公司赔偿。

久福公司不服,将雷某告上了溧水县法院,并提出了鉴定申请。经过南京市劳动能力鉴定委员会鉴定,雷某的伤情仍为七级伤残。久福公司仍然不服,继续提出鉴定申请。今年,江苏省劳动能力鉴定委员会作出了第三次鉴定的结果:六级伤残。无疑,伤残等级的加重将让公司承担更多的赔偿数额。近日,法院判决久福公司赔偿雷某各项损失13.7万余元。

## 中国治“耳聋耳鸣”创造奇迹

北京著名耳聋耳鸣专家组邱主任、王主任于11月1日至18日来南京会诊

据资料显示:我国耳病患者发病率正呈逐渐上升的趋势,这与药物中毒、遗传、疾病、感染等多种因素有关。其中有神经性耳聋、突发性、药物性、中毒性耳聋、急性慢性耳聋、分泌性中耳炎引起耳聋及供血不足性耳鸣、听力下降、肾虚性耳鸣等等。无论哪种耳疾都给患者生活、学习、工作、交际等带来很大的障碍。再试想那些已经产生听力障碍的银发一族,又有多少人能够真切感受他们的寂寞孤单呢?

**六位植入 医界先河**

南京和平医院汇集国内权威专家将纯中药基因生物因子成分直接导入病灶,结合最新“超导因子穴位植入法”+“高科技仪器声信息”治疗,以清热解毒、养血化痰、滋阴补气、淳香通窍、补肾养经等功效,有针对性地药物因子注入神经,迅速消除病变神经,改善微血循环及微淋巴循环,消除毒素,促进代谢,重新激活、修复耳神经,从而达到通耳开窍、经络活络、修复耳神经、改善内耳循环、激活内耳听神经细胞,使耳聋耳鸣患者迅速得到治疗。苏医广证字2005第458号

**全新成果“超导因子穴位植入法”——耳聋、耳鸣患者的选择点**

南京和平医院特邀全国著名耳聋、耳鸣专家、中华现代名医、中华聋哑协会会员、“超导因子穴位植入法”发明人、北京邱主任、王主任亲临南京,亲自为广大药物中毒性、神经性、突发性、外伤性、老年性、小儿听力障碍等原因引起的耳聋、耳鸣患者举行大型会诊活动。

**康复热线:025-52452381 52452126**

医保定点医院 并被评为全国十佳诚信单位 三信三优单位

医院地址:南京市雨花西路113号(南京和平医院)。从南京火车站乘44路车到能仁里站下车,或从火车站坐地铁到中华门站下往南走,乘19、75、86、87、100路车到能仁里站下均可

## 家庭纠纷可以理解 杀了儿子万万不该

□快报讯徐州电(通讯员 赵晨 记者 邢志刚)徐州沛县警方昨天宣布,4个月前发生在安徽萧县的一起父亲杀死儿子的案件告破。

今年6月23日下午2时许,安徽萧县赵庄镇某自然村农民张某和儿子张兵(化名)因家庭矛盾发生争吵和推搡,后张某大为恼怒,趁其儿子张兵不备,持尖刀将张兵刺伤,经抢救无效死亡。事发后张某潜逃。10月27日,徐州沛县警方通过相关技术手段,在该县安国镇一旅馆里发现了张兵并将其抓捕归案。经审讯,张兵对其杀害儿子一事供认不讳。昨天,张某被当地警方押解返回安徽萧县。

## 没有工作值得同情 网吧盗窃万万不该

□快报讯(通讯员 卢莉平 记者 丁岚)到南京后找不到工作,就到网吧去行窃。犯罪嫌疑人申某昨日被白下区检察院批准逮捕。

22岁的申某是安徽人,去年底到南京后一直没能找到工作,连吃饭都成问题。当他发现南京有一些网吧里有未成年人来上网后,便决定去盗窃这些未成年人。2006年9月15日13时许,申某看见小魏在夫子庙附近的一家网吧内连续打了两个多小时的游戏,便趁他不备偷走了他的手机。此后几天,申某又与同伙明明(未成年人,系化名)经过多次勘查,选定夫子庙附近的一家网吧为作案地点,原因是只有那家网吧有后门。每次作案时,他俩都是先看是否有人将手机放在台子上,然后再看那人两侧是否都有空位。一旦具备作案条件,二人就假装上网,在目标两边分别坐下,然后由明明假装求救,去吸引目标人的注意力,申某则迅速拿走目标手机,得手后二人立即从后门逃窜。二人用此方法在该网吧先后作案两次,窃得两部手机共价值2400余元,变卖后所得赃款均被二人挥霍一空。可笑的是,二人自以为聪明,却不知选择的那家网吧装有摄像监控系统,当前两名受害人报案后,网管已通过录像回放锁定了嫌疑人。9月16日晚,当二人再次来到该网吧时,被网管认出后抓获。